
CTB36000 – Importação de Lançamento Contábil (Mastermaq) 
DBF Mastermaq 

 
Rotina de Importação de lançamento Contábil, a rotina importa os 
lançamentos contábeis no leiaute DBF Mastermaq.  
 

 
 
1. Cadastrar o relacionamento das contas contábeis na tela 
"Relacionamento de Contas" em "Integração / Importação / Relacionamento 
de Contas". 
 
2. Importar o arquivo DBF na tela de Importação de lançamentos 
contábeis (MASTERMAQ). Caminho "Integração / Importação". 
 
CONTACRED: Campo referente à conta contábil de crédito.  
CONTADEB:  Campo referente à conta contábil de débito. 
HP: Campo referente à descrição do Histórico Padrão. 
DATA: Campo referente à data do lançamento contábil. Formato 
DD/MM/AAAA.  
EVENTO: Será a identificação do lançamento 
contábil. 
VALOR: Valor do lançamento contábil. 
 
Exemplo da planilha 
 

DATA EVENTO CONTADEB CONTACRED VALOR HP 
31/12/2012 026 02651 02102 509,6 Vr.ref. Ferias proporcionais n/mes 
31/12/2012 027 02651 02102 198,18 Vr.ref. 1/3 s/ferias proporcionais n/mes 
31/12/2012 035 04031 02102 1019,2 Vr.ref. Aviso Previo Indenizado 
31/12/2012 037 04031 02102 713,44 Vr.ref. Saldo de salario s/rescisao n/mes 
31/12/2012 089 02102 04031 532,67 Vr.ref. desconto de faltas em horas 
31/12/2012 093 02102 04046 42,81 Vr.ref. Desconto de Vales transporte n/mes 
31/12/2012 129 04200 02531 1059,02 Vr.ref. Provisao de Estagio Contratado 
31/12/2012 180 04192 02102 102,71 Vr.ref. Comissoes n/mes 
31/12/2012 213 02102 04164 43,01 Vr.ref. Desconto de Assistencia medica s/folha 
31/12/2012 400 04155 02178 622 Vr.ref. Provisao de Pro-labore n/mes 
31/12/2012 488 02102 04165 64 Vr.ref. desconto de Ticket Refeicao 
31/12/2012 I18 02102 04036 111,71 Vr.ref. Provisao de INSS s/folha n/mes 
31/12/2012 526 02178 02004 68,42 Vr.ref. Desconto de INSS s/Pro-labore n/mes 
31/12/2012 604 02102 04082 52,91 Vr.ref. Desconto de Farmicia no mes 
31/12/2012 615 02102 04044 27,5 Vr.ref. desconto de plano odontologico 
31/12/2012 I02 04156 02004 372,64 Vr.ref. Provisao de INSS Parte Empresa no mes 
31/12/2012 I03 04156 02004 55,85 Vr.ref. Provisao de INSS Contribuicao p/Terceiros 
31/12/2012 I04 04156 02004 37,23 Vr.ref. Provisao de INSS SAT 

 


